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Ata da quadragésima quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos nove (09), dia do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e dezenove 
(2019), ás 10: horas. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à quadragésima quarta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima 
vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura da bíblia a mesmo leu proverbio capitulo 16 versículo 33.  
Na sequência presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata 
anterior 44ª sessão Ordinárias. O presidente colocou 44ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: 
Apresentação do projeto de Lei nº 040/GP/PMT/2019. Abre Credito Adicional Especial no Orçamento 
do Corrente Exercício, e da outras providências. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO 
Nº. 009/GV/RRA/2019.   Indicação: O vereador Ronei Rodrigues Indicar ao executivo municipal, 
através da secretaria de educação cultura e esporte e Lazer, que o executivo providencie a reforma na 
escola Josué de Castro, localizada no assentamento Antônio conselheiro. Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2019. Indicação: Indica ao executivo municipal através da 
secretaria de obras do município de Theobroma, que seja feita a limpeza e podas das árvores, bem 
como a manutenção da iluminação, da praça do Distrito de vila palmares, com máximo de urgência. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/RRA/2019. Indicação: Indica ao 
executivo municipal, através da Secretaria de obras, e do departamento de urbanismo, do município 
de Theobroma, que seja feito a limpeza de entulhos, galhos de árvores em toda cidade, mais 
precisamente no conjunto habitacional, perto do campo Sebastião Cardoso. Primeira discussão e 
votação do PROJETO DE LEI PL/N° 001/GV/J.L.B.S/2019 “Dispõe sobre a instalação de bloqueador 
de ar, mediante solicitação do consumidor, por empresa concessionária do serviço de abastecimento 
de água no âmbito do Município de Theobroma-RO, e dá outras providências”. Vereadores que fizeram 
o uso da tribuna, vereador Jose Mota, vereador Ronei, vereador Gilmar, vereador Gilliard. Senhor 
Presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/RRA/2019.   Indicação: O 
vereador Ronei Rodrigues Indicar ao executivo municipal, através da secretaria de educação cultura e 
esporte e Lazer, que o executivo providencie a reforma na escola Josué de Castro, localizada no 
assentamento Antônio conselheiro. Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu sua indicação que recebeu 
várias reclamações a cerca dessa escola, já sabemos que há um levantamento projeto sobre essas 
reforma, como não tem recurso captado para essas reformas, pede ao Excelentíssimo senhor Prefeito 
para poder fazer essa pequena reforma na escola Manoel de Castro, ao retornar as aulas essa pequena 
reforma esteja feita, pede o voto dos senhores vereadores em sua indicação. O presidente colocou em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores prestante.   O presidente passou para 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2019. Indicação: Indica ao executivo 
municipal através da secretaria de obras do município de Theobroma, que seja feita a limpeza e podas 
das árvores, bem como a manutenção da iluminação, da praça do Distrito de vila palmares, com 
máximo de urgência. Vereador Ronei foi à tribuna e fala sobre a questão dessas, que tem recebido 
reclamações como o presidente tem recebido e o senhor Dudu também, onde e uma praça bem 
frequentada pelas as pessoas, pede para o senhor prefeito e o administrador, e secretario de Obra para 
fazer uma limpeza daquela praça da Vila Palmares que os moradores daquela localidade agradece. O 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
O presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/RRA/2019. Indicação: 
Indica ao executivo municipal, através da Secretaria de obras, e do departamento de urbanismo, do 
município de Theobroma, que seja feito a limpeza de entulhos, galhos de árvores em toda cidade, mais 
precisamente no conjunto habitacional, perto do campo Sebastião Cardoso. Vereador Ronei foi à 
tribuna e falou que essa indicação, tem uma necessidade devido que as pessoas que moram naquela 
localidade está cobrando porque tem muito acumulo de entulho de vários dias, o vereador Ronei pede 
para os nobres vereadores ajudar a cobrar para fazer essa coleta desses lixos o mais rápido possível. 
O presidente passou para Primeira discussão e votação do PROJETO DE LEI PL/N° 
001/GV/J.L.B.S/2019 “Dispõe sobre a instalação de bloqueador de ar, mediante solicitação do 
consumidor, por empresa concessionária do serviço de abastecimento de água no âmbito do Município 
de Theobroma-RO, e dá outras providências”. Vereador jose Barros foi à tribuna pediu voto aos Nobre 
vereadores, que assinaram o parecer em conjunto favorável, nesse projeto de Lei que vem alertar o 
consumidor sobre o abastecimento de água da cidade de Theobroma, um benefício para o povo e 
agradece cada um, e relata sobre o Art. 3º Após 30 (trinta) dias da publicação desta Lei, a empresa 
concessionária, deverá instalar juntamente com os novos hidrômetros os bloqueadores de ar, 



 

PODER LEGISLATIVO 
PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
GABINETE DO PRESIDÊNTE GESTÃO 

2017/2020 
 

 

Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail. legislativocamarat@gmail.com 

 

independentemente de solicitação do consumidor. Art. 4º Fica sob a responsabilidade da 
Secretaria Municipal de Saúde, através da Coordenação de vigilância sanitária a fiscalização. O 
presidente passou para votação do projeto e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereador Ronei pediu dispensa de interstício o presidente concedeu e passou para segunda votação 
do projeto e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Cesar pediu questão de 
Ordem e fala que o processo de nº 067/2019, o processo que trata da prestação de Conta de 2016, o 
relatório final está pronto desde do dia 29/11, o relator vereador Cesar encaminhou o ofício ao 
presidente da Comissão, e hoje já está indo para onze dias e ainda não tiveram uma manifestação do 
presidente da Comissão para passar o projeto a presidência da Casa para que convoque a sessão para 
votação da prestação de Conta de 2016. Não havendo nada a ser deliberado o senhor Presidente 
Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a quadragésima quinta sessão ordinária as 
doze (11:52) horas e cinquenta e dois minutos. 
 

 
Gilmar Alves de Souza 

Presidente 


